

Вырезка из газеты  
**ВЕЧЕРНЯЯ АЛМА-АТА**

10 АПР 1979

г. Алма-Ата

## Творческий отчет

В Республиканском театре для детей и юношества в Алма-Ате состоялось выездное заседание президиума Казахского театрального общества, обсудившее творческую деятельность русской труппы театра за последние несколько лет.

Отмечено, что тюзовский репертуар активно служит делу коммунистического воспитания подрастающего поколения. Основу его составляют лучшие произведения современной советской

драматургии. Среди них спектакли по пьесам В. Шукшина «Два выстрела», «Прощание в июне» А. Вампилова, «Остановите Малахова» В. Аграновского, поднимающие серьезные жизненные проблемы. И в классической драматургии театр ищет проблемы, созвучные с задачами сегодняшнего дня. Участники выездного заседания президиума КазТО подвели итоги работы труппы, определили основные направления ее творческих поисков.